BMW Group

Japan Corporate Communications



2017年4月28日

BMW 正規ディーラー株式会社モトーレンレピオが 「つくば支店/ BMW Premium Selection つくば」を移転オープン

ビー・エム・ダブリュー株式会社(代表取締役社長: ペーター・クロンシュナーブル)の BMW 正規 ディーラーである株式会社モトーレンレピオ(代表取締役:安達 孝)は、同社の「つくば支店/BMW Premium Selection つくば」を移転オープンし、本年 4 月 28 日(金)より営業を開始する。

つくば支店/BMW Premium Selection つくばは、つくばエキスプレス「研究学園」駅より北へ約 1.6 キロメートルの県道 19 号線に面しており、圏央道つくば中央 I.C から約 6 キロと、利便性の高い立地に移転オープンする。

周辺にはコストコホールセールや大型商業施設、多数のディーラーなどが建ち並び、つくば市の 副都心としてさらなる開発が進んでいる地域であり、既存顧客はもとより、より多くの新規顧客へ の訴求も期待できる。今回のリニューアルで最新の BMW CI(コーポレート・アイデンティティー) に準拠した同拠点は、BMW グループの新しい販売理念であるフューチャー・リテールの考え方を 実践し、お客様にプレミアムなリテール体験を提供する。

つくば支店のショールームには、常時 9 台の BMW の新車、30 台の BMW 認定中古車 BMW Premium Selection が展示される。

最新の CI 家具が備えられたプレミアム・ブランドに相応しい商談エリア、ウエイティング・エリアに加え、お客様への新車引渡し専用スペースであるハンドオーバーエリアを設ける。

併設するワークショップには、最新の機器を備え、定期点検から修理作業に至るまで短時間かつ 高品質な対応を顧客に提供する。

株式会社モトーレンレピオは、潜在的需要の見込める同エリアに、拠点を移転オープンすることで、世界的なプレミアム・ブランドであるBMWの「歓び」をより多くの顧客に提供し、同県内における販売網を一層強固なものにしていく狙いである。

つくば支店/ BMW Premium Selection つくば概要

所在地: 〒305-0816 茨城県つくば市学園の森 3-8-2

ショールーム電話番号: 029-850-0298 ワークショップ電話番号: 029-850-0324

代表取締役:安達 孝営業責任者:斉藤 義弘拠点責任者:渡邊 晃久

延べ床面積: (全体) 2,531 ㎡

(ショールーム) 731 m²

新車展示台数:9台ワークショップベイ数:7ベイ

営業時間: 9:00-18:00/土日祝 10:00-19:00 ワークショップ営業時間: 9:00-18:00/土日祝 10:00-19:00

定休日: 月曜日

オープン予定日 2017 年 4 月 28 日(金)

この件に関する読者および視聴者からのお問い合わせ先は、 BMW カスタマー・インタラクション・センター: フリーダイヤル 0120-269-437 をご掲載ください。 受付時間: 平日 9:00-19:00/土日祝 9:00-18:00 BMW インターネット・ウェブサイト: http://www.bmw.co.jp

この件に関する報道関係者のお問い合わせは: BMW Japan Corp. 広報室:03-6259-8025(企業広報)